
Pag. 1 van 9

Verslag van de openbare vergadering van de gemeenteraad van Wormerland, gehouden op 
25 oktober 2022, in het gemeentehuis aan de Koetserstraat 3 te Wormer, aanvang 20.00 uur

5 AANWEZIG

de leden: de heer R. Doorn (GroenLinks), mevrouw P.J.M. Fens (GroenLinks), 
mevrouw K.A. Schoonheim-Bakker (GroenLinks), de heer C.J. Kindt (PvdA) 
(later), mevrouw M. Klootwijk (PvdA), de heer L. Meerhoff (CDA), de heer 

10 M. Bruijn (CDA), de heer H.A. Kramer (D66), mevrouw Y.M. de Boer-Kocx 
(VVD), de heer C.J.M. Doorenbos (VVD), de heer G.M. Rozemeijer (VVD), 
de heer M. Haalboom (POV), de heer G.L. Hoovenstat (POV), de heer 
K.IJ. Luttik (POV), mevrouw A. Smit-de Ridder (POV)

wethouders: de heer R. Ossendorp, de heer T. Pietersma, de heer R.F.T. van Wanrooij
15 de voorzitter: mevrouw A.J. Michel-de Jong

de griffier: mevrouw I.P. Vrolijk 
afwezig m.k.g.: de heer J.W.P. Hendriks (POV), de heer F.C. Sanders (VVD), 

wethouder J.M. Schalkwijk  
verslaglegging: mevrouw K. van der Meulen (DemiSec)

20

AGENDA

1. Opening 
25 2. Vaststellen agenda 

3. Mededelingen 
4. Spreekrecht publiek
5. Benoemingen
5.a Benoemen burgerraadslid PvdA

30 5.b Benoemen lid Adviesraad Sociaal Domein
6. Bekrachtiging geheimhouding
7. Vragenhalfuurtje
8. Debatpunten
9. Vaststelling woordelijk verslag

35 9.a Vaststelling woordelijk verslag van 27 september 2022
9.b Vaststellen woordelijk verslag van 28 februari 2022
10. Instemmen met het voorstel inzake inzet gezinscoaches
11. Instemmen met deelname G1000, € 30.000,00 beschikbaar stellen t.b.v. organisatie
12. Vaststellen Huisvestingsverordening Wormerland 2022

40 13. Instemmen met het voornemen van het college om het gebruik van Westertil te 
beëindigen

14. Sluiting

1. Opening 
45

De voorzitter: Goedenavond allemaal. Ik verzoek u om uw plek in te nemen want we gaan 
beginnen. Ik open de vergadering. Welkom bij deze gemeenteraadsvergadering van de 
gemeenteraad van Wormerland. We gaan er weer een mooie avond van maken. Ik meld 
alvast dat afwezig zijn vanavond de heer Hendriks en de heer Sanders en ik heb net 

50 begrepen dat de heer Kindt onderweg is, dus die zal zich zo bij ons voegen. 

2. Vaststellen agenda 
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De voorzitter: Dan gaan we even naar de vaststelling van de agenda en dan neem ik u 
meteen even mee naar het agendapunt Westertil. Even kijken, dat was geagendeerd als 
agendapunt 13 inderdaad. Nog heel recent heeft u van het college een raadsbericht 

5 gekregen met aanvullende informatie, beantwoording van de vragen. En naar aanleiding van 
de voorronde was er ook nog wat onduidelijkheid of het voorstel rijp is om te besluiten hier 
vanavond in de raad. Gezien het feit dat er nog zo recent nieuwe informatie hier vanuit het 
college is gekomen, zou ik u eigenlijk willen voorstellen, ook gehoord hebbende een aantal 
fracties, om dit voorstel van de agenda af te voeren en nog een keer te behandelen in de 

10 voorronde. En ik dacht misschien is het goed om even een rondje te maken hoe u daartegen 
aankijkt. Of u daarmee kunt instemmen of niet. 

De heer Haalboom: Ja voorzitter dank u wel. Wij van de POV zijn van mening dat dit een 
erg gevoelig onderwerp is en een heel belangrijk onderwerp. En wij zijn ook een van 

15 diegene, die hebben gevraagd om dit punt van de agenda af te halen en het voor willen in 
een nieuwe voorronde. 

De voorzitter: Dank u wel. VVD.

20 De heer Doorenbos: Ja mevrouw de voorzitter dank u wel, ook wij willen dit punt vooralsnog 
graag aanhouden. In die zin, destijds is het presidium geweest, in het presidium hebben we 
agenda voor vanavond vastgesteld. Tussendoor geen nieuw presidium gehad, dus dit is de 
eerste gelegenheid om te zeggen we moeten aanhouden en we moeten het nader 
voorbereiden. Tot zover, dank u wel.

25
De voorzitter: Dank u wel. Het CDA.

De heer Meerhoff: We zijn wat dat betreft ook voor het doorschuiven naar de volgende 
voorronde. Wat we lastig zouden vinden en gelukkig valt het wel mee is als er veel mensen 

30 waren gekomen om deze raadsvergadering bij te wonen voor dit punt van de agenda. Dat 
hadden we lastig gevonden. Gelukkig is dat niet zo. Maar wij zijn voor zorgvuldige 
besluitvorming, dus doorschuiven.

De voorzitter: Dank u wel. PvdA.
35

De heer Kindt: Dank u wel voorzitter. Ik sluit me daarbij graag bij aan. Dank u wel.

Voorzitter: Dan gaan we naar GroenLinks.

40 Mevrouw Schoonheim: Dank u wel voorzitter. Wat de fractie van GroenLinks betreft was 
het in principe rijp voor besluitvorming, maar we horen dat er meerdere fracties zijn die het 
graag willen uitstellen en nogmaals in de voorronde behandelen en dat is wat ons betreft 
zeker akkoord. 

45 De voorzitter: Dank u wel voor die flexibiliteit. D66.

De heer Kramer: Ja dank u wel voorzitter. Ook wij hadden eigenlijk het idee: dit is klaar voor 
besluitvorming, mits de vragen op tijd beantwoord zouden zijn. Vragen die nog openstonden 
zijn vanmiddag laat pas beantwoord. Daar willen we sowieso nog eventjes over nadenken en 

50 ik denk dat het ook goed is om de antwoorden in de voorronde te bespreken. Dus, eens met 
het voorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat iedereen het eens is, dat is een heel mooi begin van deze 
raadsvergadering. Dan voeren we dat punt af van de agenda. En dan hoor ik graag van u of 

55 er nog andere opmerkingen zijn bij deze agenda. Die zijn er niet, dan stellen we dat zo vast.
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3. Mededelingen 

De voorzitter: Dan gaan we naar de mededelingen. Zijn er mededelingen van uw kant? Die 
5 zijn er niet. 

4. Spreekrecht publiek

De voorzitter: Spreekrecht publiek is vanavond ook niet aan de orde. 
10

5. Benoemingen

De voorzitter: Dan komen we bij de benoemingen. In ons Reglement van Orde is geregeld 
dat de vereisten zoals deze gelden voor de toelating van raadsleden ook van toepassing zijn 

15 op de benoeming van burgerraadsleden. En de commissie Geloofsbrieven zal daarom 
onderzoek doen naar de geloofsbrieven en hiervan verslag doen ook als het om 
burgerraadsleden gaat. En natuurlijk stemmen wij over personen met een geheime 
schriftelijke stemming. Daarom heeft u ook op uw tafel twee stembriefjes gekregen. En ik 
verzoek u strakjes om deze stembriefjes tegelijkertijd in te gaan vullen. 

20
5.a Benoemen burgerraadslid PvdA

De voorzitter: En dan gaan we als eerste beginnen met agendapunt 5a en dat is het 
benoemen van een burgerraadslid van de PvdA, de heer Leeuwenkamp. En met uw 

25 stemming vraag ik u in te stemmen met de benoeming van heer Leeuwenkamp voor de 
PvdA tot burgerraadslid voor de duur van één raadsperiode en waarmee hij strakjes na het 
afleggen van de eed of de belofte, maar ik begreep dat het de eed gaat worden, kan 
deelnemen aan de voorronde van onze raadsavond.
Voordat we gaan stemmen, nodig ik eerst de commissie Geloofsbrieven uit, hier aan tafel. 

30 Om de geloofsbrieven van de heer Leeuwenkamp te onderzoeken en dat zijn de heer 
Doorenbos, volgens mij, ja, van mevrouw Schoonheim als voorzitter en de heer Kramer als 
lid. En dan schorsen voor een enkel moment. 

Schorsing
35

De voorzitter: Ik zie dat de commissie klaar is. Ik heropen de vergadering en dan geef ik 
graag het woord aan mevrouw Schoonheim als voorzitter. Gaat uw gang mevrouw 
Schoonheim.

40 Mevrouw Schoonheim: Dank u wel voorzitter. De commissie uit de raad van de gemeente 
Wormerland in wier handen werden gesteld de geloofsbrieven ingezonden, rapporteert aan 
de raad van de gemeente Wormerland dat zij bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht 
en in orde bevonden. De commissie adviseert tot toelating als burgerraadslid van de 
gemeente Wormerland de heer J.C.S.J. Leeuwenkamp. Dank u wel.

45
De voorzitter: Nou dat is heel goed nieuws, dank u wel mevrouw Schoonheim.
Dan gaan we nu de leden van het stembureau benoemen en dat zijn de heer Kramer als 
voorzitter, de heer Bruin en mevrouw Fens. En dan schorsen we weer een kort moment. En 
u mag dus meteen de twee stembriefjes, ook het stembriefje voor agendapunt 5b ingevuld 

50 meegeven aan de heer Kramer en collega’s. 

Schorsing
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De voorzitter: Het stembureau is volgens mij gereed. Dan heropen ik de vergadering. En 
dan geef ik graag het woord aan de voorzitter de heer Kramer. En dan zijn we benieuwd 
naar de uitslag van de stemming over de benoeming van de heer Leeuwenkamp. 

5 De heer Kramer: Dank u wel voorzitter. Het stembureau heeft de stemmen geteld. Het 
aantal uitgebrachte stemmen is 15. Het aantal stemmen voor het voorstel is 10, het aantal 
stemmen tegen 3 en er zijn 2 stemmen ongeldig. En daarmee kan de heer Leeuwenkamp 
toegelaten worden. 

10 De voorzitter: Ja, hartelijk dank. Ik concludeer dat de heer Leeuwenkamp is benoemd als 
burgerraadslid en ook voor de burgerraadsleden is vastgelegd dat zij de eed of belofte gaan 
afleggen. Dus de heer Leeuwenkamp, mag ik u uitnodigen om naar voren te komen. 
Ja, het is gelukt. Dank je wel Nienke. Goed, fijn dat u bent gaan staan voor dit officiële 
moment. Ik ga eerst de eed voorlezen en als ik dan zo een knikje geef dan kunt u 

15 antwoorden 'Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!' 
"Ik zweer dat ik, om tot burgerraadslid benoemd te worden, rechtstreeks nog middellijk, 
onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 
Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks nog middellijk enig 
geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 

20 Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 
plichten als burgerraadslid naar eer en geweten zal vervullen." 

De heer Leeuwenkamp: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!

25 De voorzitter: Van harte gefeliciteerd. Felicitaties zijn op zijn plek. We hebben straks na 
afloop van deze raadsvergadering nog een gezellig momentje, waarin u ook de heer 
Leeuwenkamp persoonlijk nog kan feliciteren. 

5.b Benoemen lid Adviesraad Sociaal Domein
30

De voorzitter: Dan gaan wij door agendapunt 5b. Dat betreft het benoemen van het lid van 
de Adviesraad Sociaal Domein. Conform de voordracht van de Adviesraad Sociaal Domein 
van Wormerland stellen wij u voor om met terugwerkende kracht mevrouw S. Bom per 1 mei 
2022 te benoemen tot lid van de Adviesraad Sociaal Domein. En mevrouw S. Bom vanaf 27 

35 mei 2022, dat is de datum dat zij voor het eerst een vergadering heeft bijgewoond, in 
aanmerking te laten komen voor de vergoeding van vacatiegelden. En mijnheer Kramer, u 
heeft als voorzitter van het stembureau de uitslag van de stemming over de benoeming van 
mevrouw Bom.

40 De heer Kramer: Ja dank u wel, voorzitter. De uitslag van de benoeming van mevrouw Bom 
tot lid van de Adviesraad Sociaal Domein. Het aantal uitgebrachte stemmen is 15. Het aantal 
stemmen voor het voorstel is ook 15, dus geen blanco of ongeldige stemmen. En de raad is 
dus akkoord.

45 De voorzitter: Dank u wel en als voorzitter concludeer ik dan dat mevrouw Bom is benoemd 
als lid van de Adviesraad Sociaal Domein. En ook voor haar natuurlijk een hartelijke 
felicitatie, maar ik denk niet dat zij aanwezig is vanavond, klopt dat? Dat klopt. Goed, dan 
gaan wij door naar agendapunt 6.

50 6. Bekrachtiging geheimhouding 

De voorzitter: Dat is vanavond niet van toepassing want we hebben stukken te bekrachtigen 
in geheimhouding. 

55 7. Vragenhalfuurtje
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De voorzitter: Ook is er bij agendapunt 7 geen vragenhalfuurtje.

8. Debatpunten

5 De voorzitter: En zijn er bij agendapunt 8 ook geen debatpunten.

9. Vaststelling woordelijk verslag

De voorzitter: Dan zijn we aangekomen bij agendapunt 9. 
10

9.a Vaststelling woordelijk verslag van 27 september 2022

De voorzitter: En dan gaan we als eerste even naar vaststelling van het woordelijk verslag 
van 27 september 2022. Ik kreeg net ingefluisterd dat daar nog staat dat de heer Schalkwijk 

15 aanwezig was. Ik denk dat we dat nog even moeten corrigeren. Zijn er wat u betreft nog 
opmerkingen of kunnen we dit verslag zo vaststellen? Dat kunnen we vaststellen met die 
aanpassing.

9.b Vaststellen woordelijk verslag van 28 februari 2022
20

De voorzitter: En dan het verslag van 28 februari 2022. Zijn er nog opmerkingen bij? Nee, 
dan stellen we die ook zo vast. 

10. Instemmen met het voorstel inzake inzet gezinscoaches
25

De voorzitter: En dan komen we bij de besluitvorming over het voorstel inzake de 
gezinscoaches. Dit voorstel is besproken in de voorronde van 11 oktober jl. en ik heb 
begrepen dat alle fracties heel verheugd zijn en enthousiast over de resultaten zoals die 
genoemd zijn in de evaluatie van de gezinscoaches. De gezinscoaches brengen rust en 

30 regelmaat en zorgen ook voor preventie. De wethouder heeft destijds toegezegd om nog met 
het verslag te komen van het advies van de Adviesraad Sociaal Domein. En ik heb begrepen 
dat dat inmiddels ook naar u toe is gekomen. Ja, het is bij de stukken gevoegd. Dat betekent 
dat ik aan u ga vragen of er wellicht nog behoefte is aan stemverklaringen. Mevrouw 
Schoonheim van GroenLinks als eerste.

35
Mevrouw Schoonheim: Dank u wel voorzitter. Zoals aangegeven tijdens de inhoudelijke 
behandeling vindt GroenLinks de inzet van gezinscoaches een heel mooi project, zelfs 
misschien iets om trots op te zijn als gemeente. En met deze gezinscoaches worden 
gezinnen daadwerkelijk geholpen en ook uit de evaluatie is gebleken dat de aanpak werkt. 

40 En daarom stemt GroenLinks graag in met het raadsvoorstel en we verheugen ons op 
doorontwikkeling met Gezinscoaches light. Dank u wel.

De voorzitter: Dank u wel, ik zag volgens mij, ja, de heer Meerhoff van het CDA. 

45 De heer Meerhoff: Dank u wel voorzitter. Wij hebben met genoegen kennis genomen van de 
evaluatie van de inzet van de gezinscoaches. Daarin valt op te merken dat de 
gezinscoaches effectief werk verrichten wat ten goede komt aan zowel de geholpen 
gezinnen als de buurten waar zij in wonen. Het is fijn om te lezen dat de inzet van 
gezinscoaches niet louter een bezuinigingsmaatregel is. De inzet van gezinscoaches komt 

50 zichtbaar de leefomstandigheden van gezinnen die moeilijk hun weg vinden in het systeem, 
ten goede. In ieder geval voor een deel van deze gezinnen. Het CDA als gezinspartij beaamt 
deze inzet en ziet deze graag gecontinueerd worden in de toekomst. Wij zien de inzet van de 
gezinscoaches in de toekomst graag wel wat meer een antifragiel karakter krijgen in de 
gemeentelijke organisatie. Hopelijk vindt daar voldoende borging plaats zodat vruchtbare 

55 inzet van gezinscoaches in de toekomst aanhoudt. Dank u wel. 
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De voorzitter: Dank u wel voor deze stemverklaring. Andere stemverklaringen?

Mevrouw De Boer: Dank u wel voorzitter. Ja, wij zijn enthousiast over het werk van de 
5 resultaten van de gezinscoaches. Dat hebben we ook al eerder aangegeven. Ze brengen 

rust en regelmaat en we zijn vooral blij met de vastlegging van hun werkwijze en onderzoek 
naar een lightversie voor de toekomst. Daar wil ik het bij laten. 

De voorzitter: Dank u wel, ja mevrouw Smit-de Ridder, POV gaat uw gang.
10

Mevrouw Smit-de Ridder: Dank u wel voorzitter. Ook wij hebben vanaf het begin deze 
gezinscoaches mogen volgen en nu de laatste evaluatie geweest is en de voorronde, zijn we 
ook geweldig enthousiast en blij, dat ook de plannen die in begin gekoesterd werden, vorm 
krijgen. Hun aanwezigheid in de gezinnen geeft duidelijk heel veel respons, het is af en toe 

15 niet meetbaar, maar ik weet zeker dat we daar de goede kant mee op gaan. Dat het 
navolging zal bieden, misschien voor anderen. Hulde.

De voorzitter: Dank u wel. Mevrouw Klootwijk, PvdA.

20 Mevrouw Klootwijk: Dank u wel voorzitter. Ook de PvdA is erg blij met de gezinscoaches. 
En wij zullen ook volmondig ja stemmen voor het raadsvoorstel. 

De voorzitter: Dank u wel. De heer Kramer, D66.

25 De heer Kramer: Ja dank u wel voorzitter. D66 is heel blij met de gezinscoaches. Vooral 
omdat het rust geeft in de gezinnen. Eén persoon als aanspreekpunt en het gaat vaak om 
gezinnen die het sowieso al moeilijk hebben. Als wij als gemeente dan voor hen kunnen 
faciliteren dat in ieder geval één zorg weggenomen wordt, dan doen wij het goed. Dus 
volmondig en met groot vertrouwen stemmen wij in met dit voorstel. 

30
De voorzitter: Hartelijk dank voor deze positieve zienswijzen. Ik ben het volledig met u eens 
dat wij hier een heel mooi besluit nemen en dat dit echt iets is om trots op te zijn voor de 
gezinnen hier in Wormerland. Ik moest even denken aan iets wat iemand mij ooit geleerd 
heeft toen ik uw bijdrage hoorde: meten is weten, maar soms doe je met ongeveer veel 

35 meer.
Goed, is er behoefte aan stemming? Nee, dan gaan we hem vaststellen. 

11. Instemmen met deelname G1000, € 30.000,00 beschikbaar stellen t.b.v. organisatie

40 De voorzitter: Dan gaan we naar het volgende agendapunt, agendapunt 11. Dat betreft 
onze deelname aan de G1000. Hiervoor is aan u gevraagd om € 30.000,00 beschikbaar te 
stellen ten behoeve van de organisatie van dit project. Het onderwerp is besproken in de 
voorronde van 11 oktober jl. Er waren een aantal partijen voor, CDA, D66, PvdA. Een aantal 
partijen wilde nog hun fractie consulteren. In ieder geval is de conclusie dat het voorstel rijp 

45 was voor besluitvorming. Ik ben benieuwd of er nog stemverklaringen zijn. 

De heer Hoovenstat: Ja, bedankt voorzitter. Voor de participatie is het sowieso goed 
eigenlijk om hiermee akkoord te gaan voor ons. Dit is natuurlijk een pilot en het kost geld. 
Maar ja, met alles wat je net begint moet je maar net evalueren om te zien hoe het gaat, dus 

50 om dat als argument tegen aan te voeren, ja, dat werd het uiteindelijk niet voor ons. Dus wij 
stemmen hier gewoon mee in. 

De voorzitter: Dank u wel mijnheer Hoovenstat. Andere stemverklaringen? Mijnheer 
Doorenbos.

55
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De heer Doorenbos: Jazeker, mevrouw de voorzitter. We hebben van de stukken 
kennisgenomen, we hebben het overdacht. En we zien hierbij een mogelijkheid, ik zeg heel 
nadrukkelijk een mogelijkheid, om tot een peiling te komen naar structurele woon- en 
leefbehoeftes van de mensen hier in de buurt. Als alles helemaal goed gaat en in de meest 

5 optimale situatie zouden dit soort resultaten zo naar voren kunnen komen. Dus tegenover die 
achtergrond zeggen we, ja het verkleint de kloof tussen burgers en bestuur dus wij stemmen 
hiermee in. Dank u wel.

De voorzitter: Dank u, andere stemverklaringen? De heer Meerhoff, CDA.
10

De heer Meerhoff: Dank u wel voorzitter. Het verwerven van draagvlak bij de inwoners voor 
belangrijke beleidsbeslissingen staat meer en meer onder druk. De kritiek is onder meer dat 
er te weinig rekening wordt gehouden met de ervaringen en de motivaties van de burger. Het 
voorgestelde burgerberaad over het thema wonen is een poging hieraan tegemoet te komen 

15 en daar staan we als CDA-fractie volledig achter. Wellicht levert het ook verrassende 
oplossingen op voor de nu heersende woningnood. Het is een pilot en als deze goede 
ervaringen oplevert, zijn er mogelijk ook andere onderwerpen die zich lenen voor een 
burgerberaad. Dank u wel.

20 De voorzitter: Dank u wel, andere stemverklaringen? Gaat uw gang, de heer Kindt, PvdA.

De heer Kindt: Dank u wel voorzitter. Onze fractie vindt het een heel mooi voorstel. 
We hadden graag gezien dat de uitkomsten wat dwingender zouden gelden. Nu is dat nog 
een beetje ongewis. Maar het onderwerp raakt heel veel inwoners. Dat heeft grote 

25 betrokkenheid in onze streek. Van de zeven gemeenten doen hier vijf gemeenten aan mee. 
Dat vinden we een mooi aantal dus we zijn heel blij met het initiatief en we wachten met 
belangstelling af hoe dit gaat verlopen. Dank u wel.

De voorzitter: U ook bedankt. Anderen? Ja, mevrouw Schoonheim en daarna de heer 
30 Kramer. Straks begin ik bij u mijnheer Kramer.

Mevrouw Schoonheim: Dank u wel voorzitter. GroenLinks is een groot voorstander van 
deze vorm van participatie. Niet voor niets stond dit ook in ons verkiezingsprogramma. 
Echter, deze pilot bevat te weinig kaders. Het is onduidelijk wat er met de uitkomsten zal 

35 gebeuren en het is ook onduidelijk wat Wormerland eraan gaat hebben. Dan is € 30.000,00 
een hoog bedrag voor een proef. We zouden dan ook liever een gerichte pilot doen door 
middel van een eigen Wormerlandse G200 over een voor ons concreet probleem. Dat lijkt 
ons meer zinvol en een beter besteding van het budget en daarom zullen wij ook tegen het 
raadsvoorstel stemmen. 

40
De voorzitter: Dank u wel. Dan de heer Kramer, D66.

De heer Kramer (D66): Dank u wel voorzitter. Burgerparticipatie is een onderwerp waar we 
eigenlijk al heel lang mee worstelen, hoe geven we dat vorm. Dit project, dit G1000-project 

45 op gebied van wonen is voor ons belangrijk omdat het de mogelijkheid geeft aan burgers om 
hun zienswijze te geven, om mee te denken, om mee te praten op het gebied van wonen. Ik 
zie het ook als een bredere pilot. De resultaten voor het woongedeelte nemen we mee, maar 
de wijze waarop het georganiseerd wordt, de mate van participatie en de manier waarop het 
opgepakt wordt door de bevolking, is voor ons ook belangrijk. Een van onze collega’s zei het 

50 al, komen hier positieve resultaten uit wat betreft het traject dan staan wij natuurlijk open om 
dit soort trajecten ook voor andere onderwerpen in te zetten. Want nogmaals ook voor D66 is 
burgerparticipatie een groot goed. We gaan dus akkoord met het voorstel. 

De voorzitter: Dank u wel, dan neem ik aan dat er behoefte is aan stemming. Wie is voor dit 
55 voorstel? Dat is de fractie van POV met 4 leden, de fractie van VVD met 3 leden, de fractie 
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van het CDA, de fractie van de PvdA en de fractie van D66. Wie is tegen het voorstel? Dat is 
de fractie van GroenLinks. Dan is het voorstel aangenomen. Met 11 stemmen voor en 3 
stemmen tegen. Nee 12 stemmen voor en 3 stemmen tegen, excuus. Even tellen. Ja, we zijn 
net met 2 minder. Oké, dank u wel.

5
12. Vaststellen Huisvestingsverordening Wormerland 2022

De voorzitter: Dan gaan we naar agendapunt 12, het vaststellen van de 
Huisvestingsverordening Wormerland 2022. Dit onderwerp is ook besproken in de voorronde 

10 van 11 oktober jl. Er waren een aantal partijen voor, GroenLinks, POV, D66 en CDA. Een 
aantal partijen wilde nog overleggen in hun fractie, dat waren de VVD en PvdA. In ieder 
geval is geconcludeerd dat het voorstel rijp is voor besluitvorming vanavond. Ik ben 
benieuwd of er stemverklaringen zijn. Ja, die zijn er. Van de heer Doorn, GroenLinks.

15 De heer Doorn: Ja, dank u wel voorzitter. Deze verordening is een vertaling van de 
afspraken die regionaal gemaakt zijn met betrekking tot de toewijzing van woningen. We 
hopen natuurlijk dat deze verordening dan ook een verbetering betekent voor de trajecten 
die woningzoekenden moeten bewandelen als ze op zoek zijn naar een woning, in ieder 
geval voordelen oplevert voor onze eigen bewoners. Maar wat heel belangrijk is, is dat we dit 

20 blijven monitoren want het is wel natuurlijk de bedoeling dat het daadwerkelijk voordelen 
oplevert. Vandaar dat wij ook zeggen dat op termijn wel een evaluatie zal moeten 
plaatsvinden en dat is ook in de voorronde besproken, of dit inderdaad tot een effectievere 
en wellicht eerlijkere toewijzing zal leiden. Dank u wel.

25 De voorzitter: Dank u wel mijnheer Doorn. Andere stemverklaringen? Ja, de heer Kindt, 
PvdA.

De heer Kindt: Dank u wel voorzitter. Wij hebben een terugkoppeling gehad in onze fractie. 
De woningnood is heel groot. Woningbouw vinden we ontzettend belangrijk, met steeds 

30 meer nieuwe regels voor het toewijzen van woningen, dat schiet ook niet echt op. In dit 
voorstel zien we wel dat de actieve zoeker meer mogelijkheden krijgt en dat geeft voor ons 
toch de doorslag om in te stemmen met deze nieuwe verordening. Dank u wel.

De voorzitter: Dank u wel. Anderen nog? De heer Doorenbos, VVD.
35

De heer Doorenbos: Jazeker mevrouw de voorzitter. U bent van ons nog niet af in dit kader. 
Vanzelfsprekend hebben wij dit voorstel doorgenomen en overdacht en we komen tot de 
constatering dat het beoogt onze bewoners in een betere situatie te brengen om een woning 
in bezit te krijgen, dan wel om woonruimte te krijgen. Dat is uitermate belangrijk, zeker als je 

40 rondkijkt wat er allemaal rondom ons gebeurt. In zo een situatie wil je niet zitten. Ik noem 
spoedzoekers, ik noem andere mensen die eigenlijk min of meer tot elkaar veroordeeld zijn, 
terwijl het vanuit menselijk opzicht gewoon wenselijk is dat ze hun eigen vleugels uitslaan. 
Goed, het kwam al zonder meer ter sprake. Evaluatie op termijn, uitermate belangrijk. 
Daarnaast kwam ook al, en wij zagen het ook staan, de actieve zoeker krijgt meer 

45 mogelijkheden. Dus tegenover die achtergrond heeft het alle ingrediënten om tot een succes 
te leiden. Maar zoals we ook al eerder hebben vastgesteld, een en ander moet wel 
geëvalueerd worden want de woningmarkt is gelijk de maatschappij volop in beweging en in 
ontwikkeling en er moet adequaat op worden ingespeeld om tot een verantwoorde toewijzing 
te komen. Tot zover. Dank u wel. 

50
De voorzitter: Dank u. Dan zijn we rond met de stemverklaringen. Is er behoefte aan 
stemming? Nee, dan stellen we dit besluit unaniem vast. 
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13. Instemmen met het voornemen van het college om het gebruik van Westertil te 
beëindigen

De voorzitter: Agendapunt 13 hebben we net doorgeschoven. 
5

14. Sluiting
 
De voorzitter: Dan zijn we alweer gereed. Heel erg bedankt voor uw bijdrage. Ik wil de leden 
van het stembureau hartelijk danken voor hun werkzaamheden en ik ontbind hiermee ook 

10 het stembureau. Ik sluit de vergadering, tot zo meteen bij de borrel.


